APENDICE

Para complémentar el presente trabajo, se ha buscado-
la implementacién del programa de computadora desarrollado
originalmente por Richard Mason en compafiia de David ﬁed--
worth, como ‘trabajo de investigacidén para la Universidad -
de Arizona. Dicho programa incluye las dos opciones desa-

rrolladas anteriormente:

1) OPCION DE ASIGNACION.- Determina la duracidén mini-
ma para el proyecto considerando las limitaciones-

del mismo.

2) OPCION DE BALANCEO.- Esta opcidn permite determi--
nar la minima cantidad de recursos necesarios para

‘una fecha de terminacidn dada.

Ambas opciones se pueden aplicar a proyectos que in--

cluyan:

1) Un minimo de tres actividades y un maximo de 100.

2) Un recurso como minimo y 20 miximo.

El programa originalrfué compilado en ASCII-FORTRAN y
para su implementacién fué traducido al lenguaje BASIC, de
tal manera que pueda utilizarse en una computadora perso--
nal. E1 listado del programa y algunos resultados obteni-

dos con el mismo se presentarin en este capitulo.



a).- Listado del Programa.

M

10 ' PROGRAMA RESALL

20 BRINT ESCH "M* CHRS$(15)

40 COMMON T,H,D,E1,T2,F,C,51,N2,K4,4,A1,R,N3

50 * LECTURA DE DATOS DEL PROYECTO.

60 INPUT"NONBRE DEL PROYECTO®;T$ : INPUT*NUMERO TOTAL DE ACTIVIDADES(ENTRE 3 Y
100)*;73 5 INPUT*NUNERO DE RECURSOS UTILIZADOS(ENTRE 1 Y 20)*;T4 : INPUT*FECHA

DE TERMINACION DEL PROYECTO (CPH)";C3 : INPUT*RAZON DE COSTOS FIJOS*;F1

70 INPUT"EL TIEMPO NORMAL DE INICID ES*;S1 : INPUT'EL TIEMPO DE INICIO DE LA P

ROBRAMACION EXTRA®;52 : INPUT"DESEA LA INPRESION DETALLADA DE CADA ITERACION: SI
{1),N040)"; 18 : INPUT*DESEA LA INPRESION DE LOS PERFILES DE LOS RECURSDS: SI(D),

ND{0) "3 19

B0 INPUT"CUAL OPCION DESEAS: ASIGNACION(O), BALANCED(1)®;Bi: INPUTEN GUE TIEN

PO SE NECESITA BALANCEAR EL PROYECTO*;T2

90 DIM E(100),T1(100),N(100) ,P{22),0(22),8(22),1(22),11(22),12422) ,13(100) , 14 ¢
1600, 154100) ,K2420) ,K£20) ,K1(20) ,L${110) ,N100, T4} ,K3420) ,N1{T3,20),16(100) ,I7(1

001, T$(131,R(20,30) RIS (20) ,A$(100,20) ,T{100) ,H{100)

100 DIN DL100) ,E1(100),T2(100} ,F{100) ,A(100} ,A1{100)

110 IF T3=0 THEN 3940

120 N2=T3 @ N3=T4 3 02=0 ; V=0 : Kd=l

130 'LECTURA DE LDS ENCABEZADOS O TITULDS DE LAS ACTIVIDADES.

140 ¥=0

150 FOR I=1 70 20

180 FOR J=1 70 5

170 PRINT*EXISTE LA ACTIVIDAD (*;13",";d;%)"; : LINE INPUT 5% : CLS

180 IF S$="N* THEN 210

190 CLS : INPUTDESCRIPCION DE LA ACTIVIDAD®;A$(I,0) & WeW+l

200 IF =N2 THEN 240

210 A$(1,J)=10*

220 NEXT J,1

230 'DESCRIPCION DE LOS RECURSOS UTILIZADOS.

240 FOR I=1 70 N3 : PRINT*DESCRIPCION DEL RECURSO{*;I3")"; : LINE INPUT RIS(D)

: IF I=N3 THEN 260 ELSE NEXT I

250 ‘LECTURA DE LA CANTIDAD DE RECURSOS NORMALES Y EXTRAS DISPONIBLES.

260 W=0 3 FOR I=1 TO 20 : PRINT*RECURSD NORMAL {*;I;)"; : INPUT RL(D) :PRINT"R

ECURSO EXTRA (“;13*}®; & INPUT O{I) : W=Wel : IF W=N3 THEN 280 ELSE NEXT I

270 “LECTURA DEL COSTO NORMAL Y EXTRAORDINARIO DE LOS RECURSOS.

280 W=0 : FOR I=1 70 20 : FRINT*COSTO DEL RECURSD NORMAL{";1;")"; : INPUT CH(I)
+ PRINT*COSTO DEL'RECURSO EXTRA(*;1;°)%; + INPUT C2(1) : U=Nel : IF W=N3 THEN 2

90 ELSE NEXT I . -

290 FOR I=1 1020 5 K2(1)=R1C1) 5 K{D=0(1) s KH(D=CL(D) ¢ K3(D=C2D) ¢ IF I=
N3 THEN 310 ELSE NEXT I

300 'VALOR DE LOS RECUKSDS PERIODD INICIAL (I=MO. DE ACTIVIDADES : J=ND. DE RECU

RS0S).

310 FOR 1=1 TD 200 : FOR J=1 TO N3 : N(I,J)=0 5 NICI,J)=0 : IF I=N2 THEN 330 EL

SE NEXT 4,1

320 "LECTURA DEL NODO INICIAL, NODO FINAL, TRI, DURACION, HT, HL, PARA CADA ACTI

VIDAD T0DOS DETERMINADOS POR UN PREVID ANALISIS CP.

330 FOR 1=t T0 N2

340 PRINT*NODO INICIAL DE LA ACTIVIDAD{®;I3*)"; & INPUT T¢I) : PRINT*NODD FINAL
DE LA ACTIVIDAB{*;13*)*; + INPUT H(I) s PRINT®TIEMPO HAS RAPIDO DE INICIO DE LA
ACTIVIDAD(®;15*)"; = INPUT E1(I) : PRINT*LA DURACION DE LA ACTIVIDAD(*;1;")";

350 INPUT DAD)

360 PRINT"HOLGURA TOTAL DE LA ACTIVIDAD(*;I;*)*; : INPUT T2(I) : PRINT"HOLEURA
LIBRE PARA LA ACTIVIDAD(*;1;")%; : INPUT F(D)

370 FOR J=1 10 N3



380 PRINT"CANTIDAD DE RECURSOS NECESARIOS PARA LA ACTIVIDAD(*;1;")* 1 FRINT'REC
URSBA*5d5")%5 = INPUT R(1,J)

390 NEXT 4,1

400 'INPRESION DE LA INFORMACION DE ENTRADA,

410 IN=t 1 IF C3 () O THEN 420 ELSE IN=0 : GOSUB 3940

420 LPRINT'ESTA ES tNA ADAPTACION DEL ALBORITHD DE BROOKS AL ALGORITHD PARA BAL
ANCED DE WULTIPLES RECURSOS® : LPRINT** : LPRINT*LOS DATOS DE ENTRADA FUERON L
05 SIGUIENTES:® : LPRINT** : LPRINT®* : LPRINT T$

430 IF IN=0 THEN 450 ELSE LPRINT'CANINO CRITICO Y HDLGURA PROPORCIONADOS POR EL

USUARTD® :

440 BOTO 460 '

450 LFRINT'CAKIND CRITICO Y HOLGURA NO PROPORCIONADOS POR EL USUARIO*

460 LPRINT®EL PROYECTO CONSTA DE*;73;ACTIVIDADES® :PRINT*EL PROYECTO INVOLUCRA
*;T4;"RECURSOS DIFERENTES® : LPRINT®EL TIEWPO DE DURACION DEL PROYECTO ES DE*;C3
;*UNIDADES DE TIENPQ* :PRINT®LA RAZON DE COSTOS FIJOS POR UNIDAD DE TIEMPO ES DE
"F1

470 LPRINT*EL' TIENPD DE INICIO DE LA PROGRAMACION NORHAL ES®;S1 : LPRINTUEL TI
EMPO DE INICIO DE LA PROGRANACION EXTRARDINARIA ES";S2 : IF BL > O THEN 480 ELS
'E LPRINT'ESTA ES UNA CORRIDA DE ASIGNACION® : 60T0 490

480 LPRINT"ESTA ES UNA CORRIDA DE BALANCEO DE RECURSOS, PARA UN TIEWPD REQUERID
0 DE*;T2; "UNIDADES DE TIENPO®

490 LPRINT'LA INFORHACION RELACIONADA CON LOS RECURSDS ES LA SIGUIENTE:" : LPR
INT"* : LPRINT*® : LERINT®® : LERINT TAB(12)"RECURS0S";TAB{40) “CANTIDAD"; TAB (65
}*L0STO*

500 LPRINT TAB(4)“NUNERD®;TAB(20) *NONBRE"; TAB{36) “NORMAL® ; TAB (48) "EXTRA"; TAB(S9
) *NORHAL*; TAB{71} "EXTRA" ,

510 FOR I=1 T0 N3

520 LPRINT TAE(6)1;TAB(ISIRIS (D)3 TAR(ST);RED); TAB(49)DIT); TAB(60ICE (1) TABITE)
£2(1

S30 NEXT T : WH=INPUTS(1) : LPRINT CHRS$(12)

540 LPRINT*® : LPRINT™* :  LPRINT TAB(25)"INFORNACION SOBRE LAS ACTIVIDADES:®

: LPRINT : LPRINT : LFRINT : LPRINT : LPRINT TAB(14)*IDENTIFICACION";TAB(3
9)*TIENPD HAS*3SPC{5) "HOLGURA";SPC (4) *REQUERTHIENTOS DEL RECURSO NUNERD:®

550 LPRINT TAB(9)*NODO INICIAL";TAE(23)*NODO FINAL";TAB{35)*TEMPRAND DE INICID®
sTAB(S5) "TOTAL"; TAB(62) "LIBRE";

560 FOR J=1 70 20 ¢ LPRINT SPC{2)J; & IF J=N3 THEN 570 ELSE NEXT J

570 FOR I=1 T0 N2

580 LPRINT TAB(14)T(I);TAB(26)H(1);TAB(42)EL (1);TABISTIT2(1); TAB(63IF (1);

590 FOR J=1 70 20 *

600 LFRINT SPC(IRUI, NG -

610 IF J=N3 THEN 630

420 NEXT J

630 LPRINT**

440 NEXT T

650 IF N2 ¢ 3 .THEN 3900

660 'PRUEBA DE LA RESTRICCION DEL BALANCED DE RECURSOS.

670 1F B1=0 THEN 770

680 1F N3)1 THEN 3880

§90 IF C3)T2 THEN 3890

700 ‘DETERMINACION DEL NIVEL INICIAL DE RECURSOS.

710 Hi=0

720 FOR 1=1 10 N2

730 1F RUI,1)OHL THEN H1=R(T,1)

740 NEXT 1

750 RLUI=KE & K3(1)=0 & DU1)=0 3 K(1)=0 : K2(1)=RL{1):d=K2(1)

760 'PRUEBA DE FACTIBILIDAD DEL PROVECTO. (PRORAR SI LOS RECURSOS RERUERIDOS PAR
A ALBUNA ACTIVIDAD EXCEDE A LOS DISPONIBLES).



760 'PRUEBA DE FACTEBILIDAD DEL PROYECTO. (PROBAR 51 LOS RECURSDS REBUERIDDS PAR
A ALGUNA ACTIVIDAD EXCEDE A LOS DISPONIBLES).

770 FOR 1=1 T0 N3z PCI)=RICH#0MI) ¢ MEXT 1 : FOR I=1 TO N2 : FOR J=1 TO N3 : I
FPGI-R(I,3)) € O THEN 3180 ELSE NEXT 4,1

780 ‘CALCULAR EL MAXIMD TIEMPO DE CADA ACTIVIDAD.

790 FOR I=1 7O N2 ¢ 53=EX{17+T2¢1) 3 M(1)=C3-S3 ; NEXT I

B0O 'ARREGLAR LOS DATOS DE LAS ACTIVIDADES DE ACUERDD A LA DURACION DE L& RUTA C
RITICA CORRESPONDIENTE. EN CASO DE ENPATE DAR PRIDRIDAD A LAS ACTIVIDADES DE MAY
OR DURACION,

BLO K5=0 : NA=N2-1 : FOR I={ TO NA : IP=I+1 : FOR J=1 TO N2 : IF (M(ID-MID) ©
0 THEN 840 ELSE 820

820 IF D(I) = D{J) THEN B70 ELSE 830

830 K5=1

B840 IF (M(I)-M(J)) » O THEN B70

850 FOR L=1 70 N3 @ TH(L)=RCI,L) & RUI,L)=RUI,L) & REJ,LISTIIL) & NEXT L : S4=T(
I THD=TD) & T{31=54 : S4=H(D) 3 HID)=H(D) : HUJ)=S4 : S4=EL(I) : EL{I}=E1(]
)+ EX(J)=84 : S4=D{1) & DAD)=D{d) ¢ DB(I)=54 : Sd=F(I) i F(D)=F(J) + F(I)=84 + §
4=T2N ,

B&0 T2(1)=T213) : T2(J}=54

870 NEXT 3,1 '

880 ‘INICIAR LAS LDCALIZACTONES DE ALMACENAMIENTD TEMPORAL.

890 IF K5 ¥ 0 THEN 810

‘900 P1=51

910 IF 02 ¥ ¢ THEN P1=52 .
920 C4=0 5 T5=0 5 02=0 5 IA=0 : P2=0 : §5<0 : 04=0 : Té=0 s L5=0 : Cé=0 : T7=0 :
T8=0 5 1920 & W=0 : T0=0 3 Kb=0

930 FOR J=1 T0 22

740 5(11=0

950 NEXT J

960 FOR 1=1 T0 N2

970 EXL}=EL(D) : AL(D)=0 1 T1(D)=0 : (D=0

980 NEXT I : '

990 'CALCULD DEL COST0 DE RECURSOS NORMALES Y EXTRAS. INFRESION ADECUADA DE ENCA
BETADOS. '

1000 FOR N=1 TO N3

1010 C7=CL(N)ERL{N) + CB=C2(N)#DIN} : 02=D2+4[B s CS5=C5+LT

1020 NEXT N

1025 WES=INFUT$(1)

1030 LPRINT CHR$(12)

1040 IF BL > O THEN 1070 -

1050 IF 18 <> 1 THEN 1230

1060 LPRINT TAB{5)"ES UNA CORRIDA DE ASIGNACION.® : GOTD 1090

1070 LPRINT TAB{S)*ES UNA CORRIDA DE BALANCED.®

1080 LPRINT TAB{S)"LOS RECURSDS EXTRAORDINARIOS ND SON BENEFICOS EN UNA CORRIDA
DE BALANCE. S1 EL USUARIO INTRODUCE ALGUNA CANTIDAD EXTRA SERA HECHA CERO POR E
L PROGRAMA ANTES DEL BALANCED,*

1090 IF 02 {= 0 THEN 1110

1100 LPRINT TAB{5)"PROGRAMACION EXTRA." : SOTD 1150

1110 LPRINT TAB{S)*PROGRANACION NORMAL.®

1120 IF Bi=0 THEN 1150

1130 LPRINT TAB{5)"EL NIVEL INICIAL DE RECURSDS ES DE *;J;"UNIDADES.® : K7=TR
1140 LPRINT TAB(S)"EL MAXIND TIEMPO REGUERIDO ES DE*;K7;°UNIDADES DE TIENPO.® :
GOTO 1310

1150 LPRINT TAB{46)"RESUNEN DE COSTOS Y RECURSDS CONSUMIDOS EN EL PERIODD.®
1160 LPRINT TAB{3)"CANTIDAD DE®;SPC{15)"CANTIDAD DE RECURS0S*3SPC{30)*C0STO*
1170 LPRINT TAB(4)"PERIODOS *;



1180 LPRINT SPC(1)d;

1190 IF J=N3 THEN 1210

1200 NEXT J

1210 LPRINT SPC{2) "F1J0S";SPC(2) "0CI0R08";5PC{2) "NORMAL "3 SPC(2) "EXTRA";SPL(2)*T
oTAL"

1230 FOR d=1 T 20

1240 T()=P{N)

1250 TF 18 <} 1 THEN 1310
1260 LPRINT TAB(&)"*;
1261 LPRINT SPC(1}T13);
1270 IF 3=N3 THEN 1310
1280 NEXT J

1290 LPRINT*® : LPRINT"®
1300 "CALCULD DE CDSTOS F1J0S, OCIOS0S, NORMAL Y EXTRA. COSTO DE LOS RECURSBS Y
CALCULO DEL COSTO TOTAL PARA UN PERIODD DADG.

1310 FOR L=1 T0 1000 .

1320 IF 1A <= O THEN 1920

1330 FOR I=1 TO N3

1340 BLD)=RUDI+0LTI-PLT) ¢ O3=UID)-RI{I)

1350 IF 05=0 THEN 1390

1360 IF 05 ¢ 0 THEN 1380

1370 C9=C2(11%05 : 04=04+C9 : BOTO 1390

1380 UL=RI(DI-U4I) & S{1=CLI)#U1 & §5=55+5(1)

1390 NEXT 1

1400 C6=C3-83

1410 IF (N2-1A) » O THEN 1430

1420 IF (P2-T3) ( O THEN 2390

1430 Th=F1+85+L6+04

1430 IF Bt > O THEN 1450

1430 IF 18 ¢ 1 THEN 1450

1460-1F (K6-20) (= 0 THEN 1450

1470 'IHPRESION DEL CONSUMO DE RECURSOS PARA EL PERIODOD ACTUAL Y RESUMEN DE CDST
- DS INCURRIDOS.

1480 LPRINT TABIS)*PARA LA INFORMACION ANTERIDR:® : LPRINT*®

1490 - LPRINT TAB{3)*s+#&xs#¢ SE GOBREENTIENDE QUE PARA LAS ACTIV!DADES DESPLAIADA
§ LOS SIGUIENTES RECURSDS FUERON CONSUMIDOS DURANTE*

1500 LPRINT TAB{3)"### EGTE PERIODO. LAS ACTIVIDADES ESTAN ENUHERADRS BAJO ACTI
VIDADES DESPLAZADAS,ESTO SIGNIFICA BUE LAS ACTIVIDA-*

1510 LPRINT TAB(3)*##+ DES NO PUDIERGN PROSRAMARSE EN ESTE FERIOIO DE TIEHFG DE
BIDD A LA ESCAGEZ DE RECURS0S.LOS RECURSDS SE IDENTI-®

1320 LPRINT TAB{3)"##+ FICAN POR CANTIDADES NEGATIVAS.®

1521 WHs=INPUT$(1)

1330 LPRINT CHR${12)

1540 LPRINT TAB{46) "RESUNEN DE COSTOS Y RECURSOS CONSUMIDDS EN EL PERIODD."

© 1530 " LPRINT TAB(3)"CANTIDAD DE";SPC(15)*CANTIDAD DE RECURSOS®;SPC{30)°COSTO"
1333 LPRINT TRB(4)°PERIODDS *

1570 FOR 3=1 T8 20

1380 LPRINT SPC(1) I3

1590 IF J=N3 THEN 1620

1600 NEXT d

1620 LPRINT SPC(Z)'FIJGS" SPC{2)"OCI0805";SPC(2) "NORNAL" ; BPC{2) "EXTRA"; SPE(Z)*T
BTAL"

1640 Ké=0

1630 FOR J=1 TD N3

1660 IH{1 =)

s



1670 1F 02 > 0 THEN 1690
1680 NIL,3)=114J) : GOTO 1700

1699 N1EL,0)=1140)

1706 NEXT 3

1710 17=F1 ¢ 1=l

1720 1F Bt ) 0 THEN 1800 -

1730 1F 18 <> 0 THEN 1800

1740 LPRINT TAB(&)IT;SPC(6)"";

1750 FOR J=1 TO N3

1760 LPRINT SPCHL}I1(d);

1770 NEXT §

1780 LPRINT SPC{2)F1;5PC(2)55;8PC(2)Ch;SPL(2)D4;SPC(2)Th

1790 Kb=Ko42

1800 T7=T7+F1 3 TB=TB485 1 T9=T9+Ch 3 H=W+D4 : TO=TO+Té : 55=C4=04=Tb=0

1810 "DETERMINAR 51 ALGUNA ACTIVIDAD FINALIZA AL TERMINO DEL PERIGDD ACTUAL. SI
ESTO SUCEDE, COLOCAR LOS RECURSOS DE NUEVO EN EL COMJUNTO.

1820 FOR I=1 T0 N2

1830 E2=A1(1)-C4

1840 IF (T5-E2) (> O THEN 1890

1850 IF ALCI) (= O THEN 1890

1860 FOR J=1 TO N3

1870 PLJ)=P{I)+RUI,d)

1880 NEXT J

1890 NEXT 1

1900 'DETERMINAR 51 ALBUNA ACTIVIDAD ESTA FROGRAMADA PARA INICIAR AL FINAL DEL P
ERI0ODO ACTUAL. S ESTO SUCEDE, DETERMINAR EL ORDEN EN EL CUAL SE ASIGNARAN LOS R
ECURS0S. DAR PRIORIDAD A LAS ACTIVIDADES CON EL VALOR MAYOR DE RUTA CRITICA.
1910 *5I NO SE CUENTA CON LOS RECURSOS SUFICIENTES, DESPLAZAR LA ACTIVIDAD UNA U
NIDAD DE TIEMPD PARA SER CONSIDERADA EN EL PROXIMD PERIODO.

1920 FOR I=1 T0 N2

1930 56=0

1940 IF {T5-E(1)) { 0 THEN 2340

1950 FOR J=1 70 N3

1960 PADI=P{II-RIL, D)

1970 IF PLJ) )= 0 THEN 1990

1980 56=56+P (1)

1990 NEXT 3§

2000 IF S )= 0 THEN 2320

2010 FOR H=1 70 N3

2020 S(M)=F(K) 5 PIHI=PIN)+R{T,M)

2030 NEXT M

2080 E(D=E(1)+

2050 FOR M=l TO N3

2060 IF G(M) <= 0 THEN 2080

2070 §(M)=0

2080 NEXT M

2090 IF BL > 0 THEN 2220

2100 IF 18 <) 1 THEN 2220

2110 IF (K6-20) <= 0 THEN 2220

2120 LPRINT TAB{S)*PARA LA INFORMACION ANTERIOR:® : LPRINT®®

2030 LPRINT TAB{3)"sesk+x+ SE SOBREENTIENDE QUE PARA LAS ACTIVIDADES DESPLAZADA
§ LOS SIGUIENTES RECURSOS FUERON CONSUMIDOS DURANTE®

2140 LPRINT TAB{3)"##+ ESTE PERIODO, LAS ACTIVIDADES ESTAN ENUMERADAS BAJO ACTI
VIDADES DESPLAZADAS, ESTO SIUGNIFICA BUE LAS ACTIVIDA-*

2150 LPRINT TAB{3)"#+# DES NO PUDIERON PROGRAMARSE EN ESTE PERICDO DE TIEMPO DE
BIDD A LA ESCASEZ DE RECURSOS. LOS RECURSOS SE IDENTI-®



2160 LPRINT TAB(3)"### FICAN POR CANTIDADES NEGATIVAS.® : WWS=INPUT$(1) : LPRI

NT CHR$(12) .

2170 LPRINT TAB{46)"RESUMEN DE COSTOS Y RECURSOS CONSUMIDDS EN EL PERIODO.® :
LFRINT TAB(3)"CANTIDAD DE*;SPC(15) "CANTIDAD DE RECURS0S®;SPC(30}°COSTO" & LPRIN
T TAB(4)"PERIODOS "

2180 FOR J=1 70 20 -

2190 LPRINT SPL{1)J; @ IF J=N3 THEN 2200 ELSE HEXT J

2200 LPRINT SPC(2)"FIJ0S";SPC{2) "DE10S0S" ;SPC(2) "NORMAL"; SPCL2) *EXTRA®SPCA2) *T

DTAL" : Ké=0

2210 "IMPRESION DE LAS ACTIVIDADES DESPLAZADAS DEBIDO A LA ESCASEZ DE RECURSOS E
IDENTIFICACION DE LOS HISHOS.

2220 TY=P14) 5 IY=TY : IHD=T(D) & 14{D)=H(D)

2230 FOR d=1 TO N3

2240 12(3)=8(])

2250 NEXT J

2260 TF Bl » O THEN 2350

2270 IF 18 ¢» 1 THEN 2350

2280 LPRINT TAB(2)TY;TAR(AYIZ{1);TARCLO}I4(T);

2290 FOR M=1 TO N3 ¢ LPRINT SPC(3)12{Nl; : NEXT N

2300 Ké=K4+1 : BOTD 2350

2310 'PROGRAMAR LA ACTIVIDAD Y REMOVERLA DE FUTURAS CONSIDERACIDHES. CONTARILIZA

R LAS ACTIVIDADES PROBRAWADAS, CALCULO DEL TIEMPO DE TERMINACION DEL FROYECTO PR

(GRAMADD HASTA EL ULTIMD PERIODO.

2320 ACD)=PL & AL(II=PI+D{T) ¢ EN(I)=EL{1149999 : ECTI=ELU1} : TA=1A4]

2330 1F (A1¢1)-P2) {= ¢ THEN 2350

2340 PZ=ALLD)

2350 TH(T)=AL(1)

2360 NEXT 1

-2370 "FROBAR LAS ACTIVIDADES PARA VER SI LOS DESPLAIANIENTOS PUEDEN SER ABSORBID

05.POR LAS HOLBURAS LIBRES. 51 ESTO, NO ES POSIBLE, CALCULAR EL RETRASD DE LAS A

CTIVIDADES Y AJUSTAR DE ACUERDO AL TIEMPO MAS TEMPRAND DE INICID DE LA 2380 'MAS
TEMPRAN

2390 "RCTIVIDAD Y EL TIEMPO MAS TEMPRAND DE INICIO DE ALGUMA OTRA ACTIVIDAD INM

EDIATAMENTE DEPENDIENTE. . '

2400 FOR I=1 TO N2

2810 TF (EHI)-E(1)) >= 0 THEN 2490

2420 Di=ECTI-E1{1)

2430 IF (F{1)-D1) 3= O THEN 2490

2430 D2=DI-F(I) = Hi=H{D)

2450 FOR K=1 70 N2

2450 IF {T(K)-H1) (> O THEN 2480

2470 EG=EL(K) +D2

2480 NEXT K

2490 HEXT I

2500 Ti=Ta+1

2310 IF 1A > O THEN F1=P1+}

2320 IF IR > O THEN C4=P1-T3

2330 NEXT L

2340 IF BIXO THEN 2670

2350 IF 18 (> 1 THEN 2430

2560 IF K630 THEN 2710

2570 IF{K6-20)¢{=0 THEN ‘26530

2390 IF BIX0 THEN 2440

2500 IF 18(>1 THEN 2430

2610 IF K630 THEN 2740

2620 TF{K&-16)4=0 THEN 2630



2630 LPRINT CHR$(12) : GOTO 2650
2640 LPRINT TAB{10]"LDS RECURSDS NECESARIOS PARA ESTA ITERACION FUERON*;K2(1)3"

UNIDADES. *

2650 1F 024=0 THEM 2670

2660 LPRINT*" ¢ LPRINT®" ¢ LPRINT®" : LPRINT®" : LPRINT TRE{41)"PROGRANACIO
N EXTRA." : GOTO 2675 -

2665 WRE=INPUT$(1) : LPRINT CHR$(12) :+ LPRINT TAR(I3)T$ : LPRINT TAB(10)*LDS
RECURSOS NECESARIOS PARA ESTA ITERACION FUERON®;K2(1);"UNIDADES.” : 60TD 2810

2670 LPRINT*® : LPRINT®* ¢ LPRINT TAR{41) "PROGRAMACION NORMAL,”

2675 LPRINT®® 5 LPRINT®® : LPRINT TAB{38)"COSTO TOTAL DEL PROYECTO.® : LPRIN
T"% & LPRINT®™® : LFRINT TAR(20)"FI1J05";5PC{5) "OCI0805";5PCIS) "NORMAL® ;SPC(S)"E
XTRAG";SPC(T) "TOTAL" ¢ LPRINT®"

2676 LPRINT TAB{19)77;TAB{29)T8; TAR{41)T9;TAB(52)H; TAB(63)TO ¢+ LPRINT®® : LPR
INT"" : LPRINT TAB(33)°LA PROGRANACION DETALLADA DE ESTA CORRIDA ESTA DADA EM E

L SIGUIENTE REPORTE:" : GOTO 2810

2710 LPRINT TAB{3)*PARA LA INFORMACION ANTERIOR:® : LPRINT"®

2720 LPRINT TAR(3) “#erss%¥5E SOEREENTIENDE OUE PARA LAS ACTIVIDADES DESPLAZADAS
LOS SIGUIENTES RECURSOS FUERON CONSUMIDOS DURANTE®

2730 LPRINT TAB(3)"#x+ESTE PERIODD. LAS ACTIVIDADES ESTAN ENUMERADAS COMD ACTIV
IDADES DESPLAIADAS, ESTO SIGNIFICA QUE LAS ACTIVIDA-*

2740 LPRINT ATB{3)"#*«DES NO PUDIERON PROGRAMARSE EW ESTE PERIODD DE TIEMPD DER
100 A LA ESCASEZ DE RECURS0S. LOS RECURSOS SE IDENTI-"

2750 LPRINT TAB(3)"+#+FICAN POR CANTIDADES NEBATIVAS.® : BOTO 2570

2760 LPRINT TAB(T)"PARA LA INFORMACION ANTERIOR:® : LPRINT®® : LPRINT TAB{3)®

#eéeres0E GOBREENTIENDE QUE PARA LAS ACTIVIDADES DESPLAIADAS LGS SIGUIENTES RECU
RSG5 FUERON COMSUMIDDS DURANTE®

2770 LFRINT TAB{3)"##+EGTE PERIOD0. LAS ACTIVIDADES ESTAN EMUHERADAS BAJD ACTIV
1DADES DESPLAZADAS, ESTO SIGNIFICA QUE LAS ACTIVIDA®

2780 LPRINT TAB(3)"+#+DES NO PUDIERON PRIGRAMARGE EN ESTE PERICDO DE TIEMPQ DEE
100 A LA ESCASEI DE RECURSOS. LOS RECURSOS SE IDENTI-*

2790 LPRINT TAB{3) "#:+FICAN POR CANTIDADES REGATIVAS.® s 60TO 2620

2800 *IHPRESION DE LA PROGRAMACION DE LAS ACTIVIDADES DEL PROYECTO, LA CUAL CONS
ISTE DE UNA LISTA DE LOS TIEMPOS DE INICID Y TERMIMACIOM REVISADOS, DE DICHAS AC

TIVIDADES. ‘

2810 WRS=INPUT$(1) ¢ LPRINT CHR$(12) : KB=13

2820 1F B2 (= 0 THEN 2B4¢

© 2830 LPRINT®® & LPRINT®" ¢ LPRINT TRB(28)"PROGRAMACION EXTRA.® : LPRINT"" : B

010 2850 '

2840 LPRINT™® : LPRINF"® : LPRINT TAB{30)"PROGRAMACION RORMAL.® : LPRINT™®

2850 LPRINT*® : LPRINT"® : LPRINT TAR(13)"ACTIVIDADES DEL FROYECTO, PROBRANAD

AS." + LPRINT"® s IC=C3: LPRINT TAB{(9i'FECHA DE TERMINACION DE LA RUTA CRITICA
+";IC; "UNIDADES DE TIEMPD." ¢ LPRINT®" : LPRINT"® & LPRINT""

2860 LPRINT TAB{4)"ESTOS SON LOS TIEMPOS DE INICIO Y FINAL REVISADDS.” : LPRIN

T ¢ LPRINT®"" ¢ LPRINT TAR(2!)"ACTIVIDAD";TRE{36)" INICID®; TAB{4B) "FINAL"

2870 LPRINT TAB(14)"N. INICIAL®;TAB(28)"N. FINAL®;TAB(44)"FIN DEL FERIODD* : L

PRINT®" : LPRINT®®

2880 'USO DE LA SUBROUTINA CRIT PARA REORDENAR LAS ACTIVIDADES PARR IMPRIMIR LA

FROGRANACION FINAL.

2890 K4=0 : GOSUB 3960

2909 FOR I=1 TO N2

2910 KB=KB+!

2920 IF (KB-53) {= 0 THEN 2940

2925 WHE=INPUT$(1)

2930 LPRINT CHR${12) + LPRINT®® @ LPRINT TAB{21)"ACTIVIDAD";TAB{38)"INICIO";T

AB{4BI"FINAL® : LPRINT TAB(14)"N. INICIAL®;TAR(44)“N. FINAL®;SPC(2)°FINAL DEL P

ERIODO™ : LPRINT™® @ LPRINT*" : KB=0

2940 I3(N=T(L) & I4(1)=H{D) & ISUD=AUD) @ T6{D)=AL(1)



2930 LFRINT TRBI20)I3(1); TAB(26) TACT); TAB(36) 1S{1) ; TAR(48) 14(1)
2940 NEXT ] :

2970 FOR 1=1 TO N4
2980 1P=141

2590 FOR J=1P 10 N2

3000 IF (THC1)-TH(I)) »= 0 THEN 3020

3010 S4=TICI) ¢ TH(D) =TI 3 T1(J)=54

3020 NEXT J '

3030 NEXT I

3040 17¢11=T11(1)

3050 IF 02 ¥ O THEN IV=I7(1)

3060 LPRINT™ : LPRINT* & LPRINT TAE{4)°LA DURACION MINIMG DEL PROYECTD ES="
;1701) *UNIDADES LE TIENPO®

3070 IF B1 » 0 THEN 3210

3080 'PRUEBA PARA DETERMINAR SI LA PROGRAMACION IMPRESA FUE UNA PROGRAMACION EXT
RA. SI ESTO SUCEDE, |LOS COSTOS Y RECURSOS EXTRAS SE HACEN IGUALES A CERD Y SE RE

PITE EL PROGRAMA PARA CALCULAR LA PROGRAMACION NORMAL.

3090 IF 02 <= 0 THEN 3190

3100 1F BL = 0 THEM 3120

310 K9=K2{1) @ K201)=]-0(1) & J=K2(1)

3120 FOR KO=1 TO M3

330 0(KDI=0 5 C2(K0)=0

3140 NEXT KD

3150 FOR NO=1 70 N2

3160 E1HDY=E1(ND) -0

3170 NEXT NO : GGTO 770

31B0 LPRINT*® : LPRINT®".: LPRINT*® : LPRINT TAB{10)®EL PROYECTO ND SE TERMI
A YA BUE LOS RECURSOS REQUERIDOS EXCEDIERON LAS UNIDADES DISPONIBLES SOBRE LA S
TGUIENTE CORRIDA.® : GOTO &0

3190 IF BL > O THEN 3230

3200 GOTD 3280

3210 IF I741) > T2 THEN 3240

3220 GOTO 3090

3230 KO=K2{1) : LPRINT** : LPRINT** : LPRINT TAB(50)“BALANCE COMPLETD.® : BOT
0 3260

3240 RILEI=KZ(1)41 5 K2(1)=R1(1} : GOTD 3150

3250 'IMPRESION DEL FERFIL DE UTILIZACION DE RECURSOS.

3260 K=t

3270 IF 19 <> 1 THEW 3910

3280 KT=01 1. J1=31-1 : _

3290 WH$=INPUT${1) : LPRINT CHR$¢12) : LPRINT TAB{24)"RECURSD NUMERD®;KA;SPC(T
}*RESUMEN® : LPRINT"® : LPRINT*™ : LPRINT TAR(8)*“RECURSD NUKERD:®;

3300 FOR J=1 1D 5

3310 LPRINT SPC{2IR$KR,D);

3320 HEXT J

3330 LPRINT®*

3380 IF B1 > O THEN 3360 -

3350 KO=K2(KAV+K{KA) ¢ GOTO 3370

3360 KB=0 1 K2(1)=K0

3370 LPRINT TAR{B)*CANTIDAD NORMAL ES:";KZ(KA);SPC{16)*CANTIDAD EXTRA ES:®;KO
LPRINT TAB(B)"COSTG NORMAL/PERIODG ES:”;K1(KA);SPC(11)°COSTO EXTRA/FERIODD ES:"
sKI{KA) ¢ LPRINT®" : LPRINT TAR(2B)*INFORNACION UTILIZA®

3IB0 LPRINT®® 1 LPRINT TAR(15)*PROGRAKACION NORMAL*;SPC(17)'FROGRAMACION EXTRA
* 1 LPRINT TAB(9)"CANTIDAD®;5PC{4) "PORCENTAJE UTILTZADO®;5PC(3)*CANTIDAD";5PC(4
) "PORCENTAJE UTILIZADO®



3390 LPRINT TAB(1)*TIENFO";SPC(2) "UTILIZADA";5PC(2) 0" ;SPCELI"1";SPL(1) 273 5P CH
11 3";SPCO1) 4" SPCUL) 5" SPCOLI 6" SPCAE) 7" ;SPCIL) "8";SPL (1) "9 s SFC 1) * 10" ;8PC
(2)"UTILIZADA";5PC2) 0" SPCLL) "1"5SPC (1) "2"sSPTLL) "3¥56PC {1} "4

3400 LPRINT SPCU1)"5";SPCCL) *6";5PCCL)*77;SPCLL) "B SPCIL) "9";SPLL)"10" ¢+ LPRI
NT*® & LPRINT"®

3410 FOR M=! 70 110 -
3420 L§iM)=""

3430 NEXT N

3440 FOR L1=2 T0 KT

3450 PT=CCINILE KRY V424D 7 (KZUKR)) ) 428 5 J2=CINLILY,KA)) #2107 (KZ (KA 4K {KA)) +70
3460 FOR N3=20 70 PT ’

JA70 L$(NT)="N"

3480 NEXT N3

3490 KF=0

3500 FOR N3=36 10 42

3510 IF (LI-IV-1) ¥ O THEN 3540

3320 L$(N3)="D"

3330 6070 3550

3340 KF=1.

3530 NEXT NS

3560 L2=L1-1

3570 IF KF > O THEN 3670

3580 LPRINT TAB(IILZ;TAR(IZINCLL, KA} TABULT) "

3590 FOR B=21 TO 41

3400 LPRINT L$(B);

3610 NEXT B

3620 LFRIRT TAB(47IRIC(LY,KA);EPCLO) "%

3630 FOR B=35 10 76

3640 LPRINT L§(B);

3650 NEXT B : 6OTD 3750

3670 LPRINT TABCIILZ3TREOIIINCLL KAY;SPTISI" "

3680 FOR B=21 TO 41 g

3690 'LPRINT L$(B)y

3700 NEXT B

3720 FOR B=35 T0 76

3730 LPRINT L${B);

3740 NEXT B

3750 FOR N3= 21 70 PT

3760 LECNG)=""

3770 HEXT NG

3780 FOR H3=35 T0 92

3790 L(NG)=""

IB0O HEXT N3

3810 NEXT L1

3820 LPRINT*® : LPRINT®"

3830 LPRINT TAB(10)"sexs LA UTILTZACIAN PRRCIAL DE SOBRETIEMPO ASUME QUE CANTID
ADES NORMALES FUERON UTILIZADAS COMPLETAMENTE® : LPRINT TAB(10)"ANTES QUE EL CO
§TD DE SOBRETIEMPO, POR EJEMPLO, 51 LA CANTIDAD DE SOBRETIEMPD (NORMAL Y SOBRETI
ENFO) E8°

3840 LPRINT TRB(101"2 Y UNICAMENTE SE UTILIZA UNA UNIDAD, ENTDNCES EL COSTO DE
UTILTZACION ES NORMAL Y EL COSTD OCIOSO ES ¢°

3850 KA=KA+

386G IF N3 o= KA THEN 3290

3870 GOTO 3916



3880 LFRINT TRE{(Z)°ND SE EFECTUA EL BALANCE PORQUE EL NUMERD DE ESTE TIFG DE FE
CURSD €S MAYOR QUE 1 - LA CORRIDA TERMINA." :G0TO 3910

3850 LPRINT TAB(2)*ND SE EFECTUA EL BALANCE YA DUE EL TIENPO REQUERIDD ES MENOR
QUE EL TIEMPD DE TERKINACION CPH":BOTO 3710

3900 LPRINT TAB{2)*NO PUEDE -EORRERSE EL PROGRAMA YA BUE EL HUMERD OE ACTIVIDADE
S ES HENOR BUE 3"

3910 INPUT*DESEAS SEGUIR TRABAJANDD & i5I/ND¢";5¢

3920 IF §$="5" THEN &0 '

3930 LPRINT TAB{25)"HENDS TERMINADD ......ADI0S......"

3940 END .

3950 ‘SUBROUTINE CRIT

3940 DIN E3(100),L31100),L4(100)

3970 "SUEROUTINE CPH PARA ENCONTRAR LA RUTA CRITICA DEL FROYECTOD. : LPRINT™*
3980 CREEERREEEREEERREENEET AR EAREA R R R R RN R R R KRR R R R LR Y
3990 ‘#+# TI=NUMERD TOTAL DE ACTIVIDADES.

4000 "#+¢ S1=TIENPO' DE INICIO DEL PROYECTO. ‘

4010 "### T(B)=NUNERD DEL NODD INICIAL DE LA ACTIVIDAD B.

4020 "##& H(E)=NUNERD DEL NODD FINAL; H(B) > T(B).

4030 "xx¢ D(B)=TIENPO DE DURACION DE LA ACTIVIDAD B.

4040 "w#+¢ C3=TIENPD DE DURACION DE LA RUTA CRITICA.

4050 "*+# E1{B)=TIENPO MAS TEMPRAND DE INICID DE LA ACTIVIDAD B.

4050 '¥sx E3{B)=TIEKPO HAS TEMPRAND DE TERMINACIO DE LA ACTIVIDAD B.

4070 *s## LI(BI=TIEMFO HAS TARDID DE INICIO DE LA ACTIVIDAD B.

4080 '»+¢ LA(E)=TIEHFD MAS TEHPRAND DE TERMINACION DE LA ACTIVIDAD B.

4090 ‘w#¢ T2B)=HOLBURA TOTAL PARA LA ACTIVIDAD B.

4100 "»## F(B)=HOLBURA LIBRE PARA LA ACTIVIDAD B.

4110 "ex¢ A(R)=FROGRAMACION INICIAL PARA LA ACTIVIDAD B.

4120 "s#£ AL(B)=PROGRAMACION FINAL PARA LA ACTIVIDAD B.

130 "EEEREEEEERERREERERFERE R R R R R R B R R R RN R R ERF R R R E BRI R R R RE
4140 LFRINT*™ 5 LPRINT*®

4150 PRUEBA DE LOS DATOS DE ENTRADA.

4140 T3=N2

4170 FOR B=1 T0 T3

4180 IF H(BI (= T{B) THEN 4950

4190 NEXT B

4200 "PRINER SORTED : SOERE EL NODD INICIAL.

4210 H2=T3-1

4220 FOR N3=1 TO H2

4230 No=N5+1 _
4240 IF T(NS) (= T(K6) THEN 4290 ,
4250 FOR Li=! 70 N3

4260 17=R{N&,L1) & RING,LLI=RINS,L1) & RINS,L1)=17

4270 NEXT LI

4280 J3=TIN&) : J4=HIN&) : JS=DIN&) : A2=R(N&) : A3=ALINA) : TiN&)=T(N5)
=HING) : DING)=DINS) : AINA)=AINS) : AL(NAI=ALINS) 3 T(NGI=I3 : H(N3¥=14
=J5 5 AINS)=A2 : ALNS)=A3

4290 No=No+t

4300 IF N& > T3 THEN 4320

4310 60T 4240

4320 NEXT N3

4330 'SEGUNDO SORTED : SOBRE EL NODO FINAL.

4340 K¥=T3-1

4350 FOR KA=1 TD KX

4350 KR=KA+l

4370 IF T(KA) <> TUKR) THEN 4460

4380 IF H(KA) ) HIKR) THEN 4400

4390 GOTO 4440

H{NB)
DINT)

e we



)

4400 J6=H(KA) & J7=DIKA) & AA=RLKA) : AS=RL(KA) ¢ HIKA)=H(KR) : D{KA)=D(KR} : A(

KAY=R(KR) & AL(KA)=AL(KRY & H(KR)=d6 3 DIKR)=J7 @ ACKR)=AR : ALUKR)=AD

4410 FOR L1=1 TO N3

4320 I7=R{KA,L1) ¢ RIKA,L1I=RUKR,LY) ¢ RKR,L1)=17

4430 NEXT LI I

4440 KR=KR+l

4450 IF (KR-T3) (= 0 THEN 4370

4460 NEXT KA

4470 "CALCULOS DE LA RUTA CRITICA : HACIA ADELANTE.

4480 E1(1)=81 1 E3(=ELUI4D(, ¢ NS=1 & Nb=NS+l

4490 IF TIR&) ¢> T(NS) THEN 4510 '

4500 E1(NA)=EL(1) : EZ(N&)=E1(N&)+DINA) 1 Nb=N&+l : GOTO 4490

4510 FOR N3=N6 TO T3

4520 ¥=0 : M3=TIND)

4330 FOR B=1 1D 13

4540 TF H{B) {> M3 THEN 4580

4350 IF E3(B) ¢ X THEN 4570

4560 X=E3(B) -

4570 EL1ING)=X

4380 NEXT B

4590 EI(N3)=EL(N3) +D INT)

4600 REXT N3

4410 'DETERMINACION DE LA MEJOR RUTA CRITICA.

4620 KI=H{T3} : R2=0

4630 FOR KA=1 T0 T3

1640 IF HIKA) <) KI THEN 4680

4650 IF E3{KA} < R2 THEM 4670

4660 R2=E3(KA)

4670 C3=R2

4580 NEXT KA

4690 CALCULD DE HOLGURA LIBRE Y TOTAL : HACIA ATRAS,

4700 L4T3)=C3 ¢ L3ATII=C3-DUTI) ¢ N7=T3-1 : H2=T3
© 4710 FOR No=1 TO N7

4720 H2=M2-1

4730 IF H(N2) (> HITI) THEN 4730

4740 L4(M2)=C3 : LI(M2)=C3-D(N2} : GOTO 4820

4730 X1=1000000! : KR=H2+1

4760 FOR KA=KR TO T3 |

4770 IF TUKR) <> H(MZ) THEN 4800

4780 IF L3{KA} > X1 THEN 4800

4790 X1=L3(KA)

4300 NEXT KA

4810 LA(NZ)=X1 + LI (H2)=L4(H2)-DiN2)

4620 NEXT NS

4830 'CALCULOS FINALES.

4840 FOR Li=1 TO T3

4850 T2(L1=L4(L1}-ET(LL) 1 JB=HILD)

4860 FOR Ka=L1 70 T3

4870 IF d8=H{TI} THEN 4910

4880 IF T{KA) (> JB THEN 4900

4890 E=E1{KA) : GOTO 4920

4990 REXT KA

4910 E=L3

4920 F(LE)=E-ES{LD)

4930 NEXT LI

4940 RETURN



4950 LFRINT TAB(S)"ERROR: NODO FINAL ES MAYOR O 1GUAL AL NODO INICIAL®;TAB(S?)"N

. INICIAL=";T(B);TAB(75) "N. FINAL=";H(B);TAB(97)"CON B=";B
4960 INPUT"DESEA PROBAR DE NUEVD: {51/NO¢";5$

4970 1F S%="5" THEN &0

4980 GOTO 3940

).~ Resultados.

PLES RECURSOS

S DATOS DE ENTRADA FUERON LOS SIGUIENTES:

OYECTO NUMERO L

MING CRITICO Y HOLGURA NO PROFORCIONADOS POR EL USUARIO
FROYECTO CONSTA DE 5 ACTIVIDADES

TIEMFO DE DURACION DEL PROYECTO ES DE 20 UNIDADES DE TIEMPO
TIEMFO DE INICIO DE LA PROGRAMACION MNORMAL ES O

TIEMPFO DE IMICIO DE L& PROGRAMACION EXTRADRDINARIA ES O

TAa ES UNA CORRIDA DE ASIGNACION

INFORMACION RELACIONMADA CON LOS RECURS0S ES LA SIGUIENTE:

BTA ES UNA ADAFTACION DEL ALGORITHMO DE BROOKES AL ALGORITMO PARA BALANCED DE MUL

RECURSOS : CANMTIDAD COSTO
NUMERE MOMBRE - MORMAL EXTRA MORMAL EXTRA
1 RECURSD 1 5 z w5 175
2 RECURSD 2 7 2 140 225
INFORMACION SOBRE LAS ACTIVIDADES:
IDENTIFICACION TIEMPD MAS HOLGURA
EQUERIMIENTOS DEL RECURSD NUMERO:
MODO INICIAL NODO FINAL TEMPRANDG DE INICIO TOTAL LIBRE 1 z
1 2 ) 8 ) 3 5
1 3 0 9 ) 1 4
1 4 0 0 0 2 3
2 4 5 8 8 2 1
3 4 8 . 9 9 2 2
{
FROGRAMACION EXTRA.
COSTO TOTAL DEL PROYECTO.
FIJOS ocI080s NORMAL - EXTRAS TOTAL
158100

45000 13721 26404 72975

LA FROGRAMACION DETALLADA DE ESTA CORRIDA ESTA DADA EN EL SIGUIENTE REPORTE




FPROGRAMACION EXTRA.

ACTIVIDADES DEL PROYECTO, FROGRAMADAS.

FECHA DE TERMINACION DE LA RUTE CRITICA: 20 UNIDADES DE- TIEMPO.

ESTOS SON LOS TIEMPOS DE INICIO Y FINAL REVISADOS.

_ACTIVIDAD INICIO FINAL
M. INICIAL N. FINAL FIN DEL PERIODO
1 2 Q ]
1 = 9] 8
1 4 S 25
2 4 S 12
3 4 (=} i1

i
LA DURACION MINIMA DEL PROYECTO ES= 25 UNIDADES DE TIEMFO
{

FROGRAMACION NORMAL .
COSTO TOTAL DEL FROYECTO.
F1Jos 0CI10808 NORMAL EXTRAS TOTAL

S7600 22754 28606 (] ’ 108960

LA FPROGRAMACION DETALLADA. DE ESTA CORRIDA ESTA DADA EN EL BIGUIENTE REPORTE:




PROGRAMACION NDRMAL.I

ACTIVIDADES DEL PROYECTO, FROGRAMADAS.

FECHA DE TERMINACION DE LA RUTA CRITICA: 20 UNIDADES DE TIEMPO.

ESTOS SONM LOS TIEMPOS DE INICIO Y FINAL REVISADOS.

ACTIVIDAD INICIO FINAL .
N. INICIAL N. FINAL FIN DEL PERIODO

1 2 20 28

1 3 s} a8

1 4 (o] 20

2 4 28 32

3 4 8 11

LA DURACION MINIMA DEL PROYECTO ES= 32 UNIDADES DE TIEMPO



RECURS0O NUMERO 1

RECURSO NUMERO: .
CANTIDAD NORMAL ES: S
COSTO NORMAL/PERIODO ES: 125

RESUMEN

CANTIDAD EXTRA EB: &
COSTO EXTRA/PERIODO ES: 175

INFORMACION UTILIZA

FROGRAMACTON MNORMAL
CANTIDAD

INNNINMNNMNNNNNRNMMMNNN
NNNNRNNNNMNNMNMNMNNN D
NNNNNMNNNNNNNMNNNNNN
NMMNNNMMIMNNNMNMNNNNNND
NNNNMNNNNNMMNNNNNNNN
INININNNMNMNMMNNISNMNNIND
NNNNMMNNMNINNNNNMNNNN
INNNNNNINNNMNNMNRNNMNNN
NNIMNNNNMNMNNNNNNNNNSN
NNNNNMNMNNINNMNNNNNNNNN
NNMMNMNNNNMMNNNNMMNNNN
INNNNNMANNNNNMNNNN
NNNNNNNNNNNNMMNN
INNNNNNNNNMNNNNNDN
NINNNNMNRNMNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNNNNN
NINNNNNNNMNMMNNNDN
NNNNNMNRNNNMMNNND
INNNNNNNMNMNMNNNNNN
INNININNNNNRMNMNNNNND
NNNNNNNNMNNMNNNNMNNN
NNNNNNNNNNNNNNNNNNNN
NNNMNNNNNNNNNNNNNNNN
ININNNMMNNNMNNNNNNNNNN
NNNNNNNNNNNNMNMNRMNNNN
ININNNNMNNMNNNNMNN
NNNNNNNMNMNNNRNNN
INNNNNNMNNIMNNNMNN
NINNNNNNNMNNMNNNNN
NNNNNNMNNNNNNMNN
ININNNNNMNNNNMNMNN
INNNNNNMNNNNNNNNN

LANCU DN -

’

-

1]
RRRNBRBRNNAAEWEWRNNRNBRNRB N DS D 0w (o

*% LA UTILIZACION PARCIAL DE SOBRETIEMFO ASUME GQUE CANTIDADES NORMALES FUERON

ILIZADAS COMFLETAMENTE

TES QUE EL COSTO DE SOBRETIEMPO, POR EJEMFLO, SI LA CANTIDAD DE SOBRETIEMPO (N

MAL. Y SORRETIEMFO) ES

Y UNICAMENTE SE UTILIZA UNA UNIDAD, ENTONCES EL COSTO DE UTILIZACION ES NORMAL

EL. COSTO OCIOS0 ES O

FORCENTAJE UTILIZADO
TEMFO UTILIZADA O 1 2 3 4 5 6 7 68 9 10

HRRENNMNRNNENNNNMNMBrCIARUUDDDD S

FROGRAMACION EXTRA
CANTIDAD
UTILIZADA

FORCENTAJE UTILIZADO
012345678910

0000000000000DO000000
£00000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
ODDODOQQUDODDﬁpDUDDOD
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000
00000000C000000000000
000000000000000000000
Go0000000000000000000
000000000000000000000
0O0000000000000000000
000000000000000000000
000000000000000000000




FECURSO MUMERD 2

CANTIDAD EXTRE
140 COsSTO E

i
LOSTO NORMAL./

[}

ON EXTRA

i\lNMNl\l

CANTIDAD AT MTEJE UTILIZADO
EMFO UTITLIZADA UTIL (A} 3485 67 89 10
1 7 (RIS 5 130 000
2 7 [T 5 3000CO000000
3 7 PRI ) 3000000000000
4 7 RIS IEIE NI RIS R l(JULN DO00000
5 7 N"H\ll\ilINI‘H\H\H‘J\\HMIJNHNIINMN 100600
=) 7 IR TR TR I R T S HERR DU( i}
7 7 IR MR RN NN NN
8 7 RN M\H\!I\H\II\H\H'H\H IR
k4 o o} RN
1. & RIS
b NHI ll ‘NI\)NI\II\H\H\H- NNN'\il‘«M‘\H‘Jf’«J
3 PPN NS MNP

PN T

= PN MM NN R MR JN

A PRI B PP R MM ]

3 PN MMM PR pulwlninluiniwluluinluininininininieio]

K PR RN QO00000600000000000

I PINMNMRMNE MNP NP N R RN 00a000G000000000000
o MBNRMMMMMMNMMNMRRNGD 0OCO0000000000aa00

X PN MMM RN UﬂUDDlWUDUQDL]UDUDODIJDO
S INNRMBNM RPN MNNN 2Q0000000000

o BN R RB R NRINM N MR RN RN QOOQOGOOCOC

S FANMEMEMNMRA NN N RN MMM QGOO00000a000 C)(JDQLIDDD
5 IR M NN R RN NN COa00O00000000C000000
b PN PRI MR RN RN MNMINN I COOOGDA00000000000000
i PN RINBN NN RN

1 FRPMNMNMBMMNNND

1 P B MIMBNINN

1 MBI MMM

1 IR

1 (RIS MRIRINEIR]

1 PRI RPN RN

i FARCIAL DE SOBRETIEMPD ASUME BUE CANTIDADES NORMALES FUERON
TAMENTE

el LA UTILTZAC]
[LIZaDAS COMPLE

ES QUE EL COSTO DE SOBRRETIEMFO, FOR EJEMPLD, SI LA CANTIDAD DE SOBRETIEMFO (N
Al Y & TIEMFD) ES '

SE UTILIZA UNA UNIDAD, ENTONCES EL COSTO DE UTILIZACION ES MORMAL

HEMOS TERMINADD ... .. ADIDS. o0 .



s

¢).- Implementacién: Manual que indica el Funcionamiento del

Programa.

Considerando que el programa que se maneja es'démasig
do extenso en su estructura, es necesario que se disponga-
de una computadora con 640K de memoria, para lograr la eje
cucidén y funcionamiento del mismo. Dicho espacio de memo-
ria se utilizard en primer lugar para almacenar el sistema
operativo (DOS) bajo el cual funcionari el sistema, el pro
grama compilador, el programa mismo y ademids un espacio pa

ra la ejecucidén del programa.

Para utilizar el programa serd necesario seguir el si

guiente procedimiento:

1) Proporcionar al computador el sistema operativo.

a) Insertar en el Drive A el disco que contiene el
sistema operativo (DOS), enseguida teclear RE--
TURN. ' :

b) Esperar que el computador envie la peticién de-
orden: A

2) Cargar a memoria el programa compilador.

a) Sacar el disco con el sistema operativo y susti
tuirlo con el disco que contiene el compilador,
en nuestro caso particular utilizamos el compi-
lador Turbo Basic; por lo cual es necesario eje
cutar:

A TB y presionar RETURN.



3)

4)

5)

6)

b) Esperar que aparezca el desplegado de TB en pan
talla, en el cual se muestran sus diferentes op
ciones.

Insertar en el drive B el disco de trabajo, el cual

contiene el programa.

Pasar a la memoria del computador el programa, pa-
ra lo cual se requiere ejecutar lo siguiente:

a) Seleccionar la opcidén FILE del compilador y pre
sionar RETURN.

b) Aparece un desplegado en pantalla mostrando las
posibles alternativas, de las cuales seleccio--
nar LOAD y presionar RETURN, entonces teclear -
el nombre del programa:

b: LENSAYO2.BAK y presionar RETURN.

c) El programa pasa del disco a memoria.

Para ejecutar el programa:

a) Presionar la tecla ESC

b) Seleccionar la opcidén RUN y presionar RETURN.

c) Antes de eJeLutar el programa se efectia la com
pilacién del mismo, en caso de que no exista --
error, aparece en pantalla la pet1c1on de la in
formacién del proyecto, la cual servird como da
tos de entrada del programa.

d) Esperar la impresidén de resultados.

Decidir si se desea ejecutar mads de una vez el pro
grama:
a) Si se desea continuar teclear la letra S y pre-

sionar RETURN y se inicia de nuevo la ejecucidn
del programa.



b) 31 no se desea continuar teclear la letra N y -
presionar RETURN.

c) Para salir de programa compilador presionar las
teclas ALT y X.

7) Para abandonar el sistema teclear la palabra SYS--

TEM y presionar RETURN.



